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Virisler ile ilgili olarak;

. Kontrolsiiz  hiicre  bdlinmesine  sebep
olabilirler
1. Monomer besinlerin bulundugu ortamda

cogalabilirler
. Zorunlu hiicre ici parazitidirler
V. Tek tip niikleik asit igerirler.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A Tllvell

B. IllvelV
C. lllllvelV
D. 1lllvelV
E. 1llllvelV

insanda gerceklesen mitoz béliinmede;
I Sentromer kromatidlerin
ayrilmasi
1. Kromozom sayisinin iki katina ¢ikmasi
Il Kromozomlarin ekvatoral diizleme dizilmesi
IV. Cekirdek zarinin erimesi ve gekirdekgigin
kaybolmasi

yarilmasi ile

olaylarindan hangi ikisi karyokinezin ayni evresinde
gerceklesir?

A lvell
B. Ilvelll
C. lllvelv
D. lvell
E. lvelV

Omurgali ve omurgasiz hayvanlarda asagidaki
ozelliklerden hangisine sahip tiirler ortak olarak

gozlenmez?

Kapali dolasim sistemine sahip olan

Bosaltim organi bobrek olan

Solunum gazlarini hemoglobin pigmenti ile tasiyan
Cizgili kaslara sahip olan

Metamorfoz gosterebilen
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Yunanca glikoz ( seker ) ve lizis ( pargalanma )
sozciiklerinden olusan glikoliz, hiicresel seker yikiminin ilk
asamasidir. Cok sayida enzimin gérev aldigi bu tepkimeler,
oksijenin bulunmadigi ya da ¢ok az bulundugu su ile kapl
alanlardaki bitki kéklerinde de gergeklesir. Glikolizin son
triinleri, hiicrenin enzim sistemleri ve ¢evresel kosullara
bagli olarak farkh metabolik yollara dahil edilebilir.

Glikoliz ile ilgili olarak;

. Solunum ve fermentasyonda ortak evredir.
Il Enzimlerin takim  halinde calismasini
gerektirir.
M. Son {riinlin izleyecegi yol canlinin genetik
yapisina baglidir.
V. Oksijene bagimlilik gosterir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A Tllvelll
B. IllllvelV
C. lllvelVv
D. IlllvelV
E. 1lllllvelV

AABbddEe genotipine sahip bir canlida A ve B genleri
bagli olduguna gore;

L ABdE
Il. AbdE
M. ABde

gametlerinden hangilerinin olusmasi igin krossing
over olmasina ihtiyag yoktur?

A. Yalnizl
B. Yalnizll
C. Yalnizlll
D. Ilvell
E. lllvelll

Asagidakilerden hangisi kiiresel Isinmanin
sonuglarindan biri olamaz?
A. Buzullarin erimesi ile deniz seviyesinin

yiikselmesi

B. Tarimsal lretimin azalmasi

C. Yasam alanlarinin tahribati sonucu bazi canli
turlerinin neslinin tiikenmesi

D. Sanayilesme faaliyetleri ile atmosfere salinan
sera gazlarinin miktarinin artmasi

E. iklimsel degisikliklerin gdriilmesi
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